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2016_07_03ZOC – 08:50 hodin – 3.3. - technická pomoc, činnost jednotky, 
kácení stromů, silnice Jevíčko směr Zadní Arnoštov 

 
Technika:  Renault CAS 20, 1+3 
Jednotky: JSDH Jevíčko, HZS Svitavy 
Jednotka vyjela na kácení rizikových stromů na silnici Jevíčko směr Zadní Arnoštov. Stromy 
pokáceny za pomoci plošiny PP 20 z HZS Svitavy a jeřábu firmy KERAX. Pokácené stromy 
rozřezány a odvezeny ve spolupráci s pracovníky města Jevíčko. Po skončení prací proveden oplach 
vozovky. 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2016_08 – 08:17 hodin – 21.3. - dopravní nehoda, vyproštění osob, silnice 
Jevíčko směr K řenov 

 
Technika:  Renault CAS 20, 1+4 
Jednotky: JSDH Jevíčko, HZS Moravská Třebová, HZS  Svitavy, PČR, ZZS  
Jednotka vyslána KOPIS Pardubice na dopravní nehodu s vyproštěním osob na silnici č. 366 
Jevíčko směr Zadní Arnoštov. Během cesty udáno místo zásahu na spojovací silnici mezi Zadním a 
Předním Arnoštovem. Zde nebylo nic nalezeno a po domluvě se ZZS a informací z KOPIS 
upřesněno místo zásahu na silnici ze Zadního Arnoštova směr Křenov. Jednalo se o střet osobního 
vozidla a dodávky. Po příjezdu na místo zde již zasahovala jednotka HZS Moravská Třebová se 
ZZS. Ve spolupráci s již zasahujícími jsme prováděli resuscitaci zraněné osoby a spolupracovali se 
ZZS při ošetřování zraněných. Provedli jsme zajištění místa nehody, protipožární opatření a 
odstranění úniku provozních kapalin pomocí sorbentů. Další práce prováděny podle pokynů VZ, 
spolupráce se ZZS, spolupráce s pohřební službou. Po vyšetření dopravní nehody PČR pomoc při 
naložení OA na kontejner HZS Svitavy, po odjezdu jednotky HZS Moravská Třebová provedeno 
naložení dodávky na odtahovou službu a úklid komunikace. Po skončení všech prací se jednotka 
vrátila na základnu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 2016_09 – 16:51 hodin – 30.3. - dopravní nehoda, vyproštění osob, silnice 
Jevíčko směr Chornice 

 
Technika:  Fiat Ducato, 1+5 
Jednotky: JSDH Jevíčko, HZS Moravská Třebová, PČR,ZZS     
 Jednotka vyslána KOPIS na dopravní nehodu na silnici č. 372 Jevíčko směr Chornice. Po příjezdu 
na místo průzkumem zjištěno, že se jedná o střet dvou osobních automobilů Jeden z automobilů se 
nacházel na střeše v příkopě, druhý na kolech. Cestující již byli mimo vozidla. Všem třem byla 
poskytnuta předlékařská pomoc, zajištění místa nehody, protipožární opatření. Jedno z vozidel bylo 
upraveno na pohon LPG. Drobný únik provozních kapalin byl odstraněn pomocí sorpčních rohoží. 
Po příjezdu ZZS předání zraněných do péče lékaře. Po příjezdu HZS Moravská Třebová předáno 
velení jejímu veliteli a další práce probíhají dle jeho pokynů. Po vyšetření události PČR provedeno 
odstranění následků DN a odtažení havarovaných vozidel mimo komunikaci. Po úklidu vozovky se 
jednotka vrátila na základnu. 
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